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Föreningsstämma i Broddetorpsortens intresseförening 
 

Datum: 2025-02-02 Tid: 16:00 

Plats: Församlingshemmet 

 

1. Mötets öppnande 

Anders Hagman öppnade mötet. 

 

2. Val av ordförande 

Eva Dahlgren valdes till ordförande. 

 

3. Val av 2 protokolljusterare 

Kent Andersson och Börje Falemo valdes till protokolljusterare. 

 

4. Prövning om stämman utlysts i behörig ordning 

Föreningsstämman beslutade att stämman utlysts i behörig ordning.  

 

5. Framläggande av årsredovisning 

Verksamhetsberättelsen föredrogs av Anders Hagman, Amanda Sundberg 

och Birgitta Hedström och lades till handlingarna.  

Den ekonomiska redovisningen föredrogs av Ulla Falk och lades till 

handlingarna.  

 

6. Framläggande av revisionsberättelse 

Revisionsberättelsen föredrogs av Lena Sjödahl och lades till handlingarna.  

 

7. Beslut om fastställande av resultaträkning och balansräkning 
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Stämman beslutade att fastställa balans- och resultatrapport.  

 

8. Beslut om beviljande av ansvarsfrihet åt styrelseledamöterna 

Stämman beslutade att bevilja ansvarsfrihet åt styrelseledamöterna.  

 

9. Beslut med anledning av föreningens vinst eller förlust enligt 

balansräkningen 

Stämman beslutade att förlusten på 145 576,61 kr förs över i ny räkning.  

 

10. Val av styrelseledamöter och suppleanter 

Jan Kickert föredrog valberedningens förslag.  

Till ordinarie styrelseledamöter valdes: 
Anders Hagman, omval 2 år 
Johanna Molin, nyval 2 år 
Björn Peters, omval 2 år 

 
Till suppleanter valdes:  
Hanna Stengårds, nyval 1 år 
Anna Jarlevang, nyval 1 år 
Birgitta Hedström, omval 1 år 
Lena Lund, omval 1 år 

 

Till ordförande valdes enhälligt 
Anders Hagman, omval 1 år 

 

11. Val av revisorer och revisorssuppleant 

Till revisorer valdes Pia Krantz och Lena Sjödahl, omval 1 år. 

Till revisorssuppleant valdes Henrik Dammberg, nyval 1 år.  

 

12. Val av valberedning 

Till valberedning valdes, omval 1 år: 
Janne Kickert, sammankallande 
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Eva Falemo 
Femke Becht 

13. Inkomna motioner och förslag från styrelsen 

1. Motion till Broddetorpsortens intresseförenings årsmöte 
2025, om stadgeändring för att ändra och förtydliga 
mandattiden för ordförande 

Janne Kickert föredrog sin motion. Motionen diskuterades. Styrelsen föredrog 

sitt yttrande på Jannes motion. Stämman beslutade enligt styrelsens förslag 

att avslå Jannes motion.  

2. Förslag från styrelsen på ändrade stadgar 

Stämman beslutade att behandla förslaget paragraf för paragraf. Beslutade 

tillägg är understrukna och beslutade strykningar är överstrukna. Förslagen 

behöver beslutas på ytterligare en föreningsstämma för att börja gälla.  

Stämman beslutade enligt förslaget för § 4:  

Medlemskap i föreningen har den envar som erlägger den årsavgift som 
föreningsstämman beslutar eller envar som senast 21/12 2023 tidigare 
deltagit med minst en insats i föreningen. 

 

Stämman beslutade enligt förslaget för § 5:  

Styrelsen skall bestå av minst sex ordinarie ledamöter och minst tre 
suppleanter. Ledamöter och suppleanter utses bland föreningens 
medlemmar och väljs årligen på ordinarie föreningsstämma. 
Styrelseledamöterna väljs på två år och på sådant sätt att halva antalet 
ledamöter avgår årligen. Suppleanter väljs på ett år. Styrelsens ordförande 
utses bland ordinarie ledamöter av ordinarie föreningsstämma. Styrelsens 
ordförande väljs på ett år. 

 

Stämman beslutade enligt förslaget för § 6.  

Styrelsen är beslutsmässig om minst fem styrelseledamöter är närvarande 

och ordförande eller vice ordförande är bland dem. Som styrelsens beslut 

gäller den mening för vilken minst hälften av närvarande styrelseledamöter 

röstar. Vid lika röstetal har ordförande utslagsröst. 
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Stämman avslog ändrade i förslaget för § 12 och beslutade om följande:  

Kallelse till föreningsstämma skall äga rum senast en månad två veckor före 

ordinarie och senast en vecka före extra stämma. Kallelsen sker genom 

anslag på anslagstavlan i föreningens affär och i bygdebladet och var 

styrelsen finner lämpligt. Kallelse sker genom anslag enligt vad styrelsen 

finner lämpligt. I kallelsen ska framgå var handlingar kommer att finnas 

tillgängliga för medlemmar. 

Följande handlingar ska göras tillgängliga för medlemmarna senast en vecka 

före ordinarie stämma. Handlingarna tillgängliggörs enligt vad styrelsen finner 

lämpligt. 

- Dagordning 

- Årsredovisning 

- Revisorernas berättelser 

- Motioner med styrelsens yttrande 

- Styrelsens förslag, inklusive förslag på årsavgift 

- Valberedningens förslag 

Motioner ska lämnas till styrelsen senast tre veckor före ordinarie stämma. 

Styrelsen ska lämna yttranden över inkomna motioner. 

 

Stämman beslutade enligt förslaget för § 14: Vid ordinarie föreningsstämma 

skall följande ärenden förekomma: 

1. Val av ordförande 

2. Val av två protokolljusterare 

3. Prövning om stämman utlysts i behörig ordning 

4. Framläggande av årsredovisning 

5. Framläggande av revisionsberättelse 

6. Beslut om fastställande av resultaträkning och balansräkning 

7. Beslut om beviljande om ansvarsfrihet åt styrelseledamöterna 

8. Beslut med anledning av föreningens vinst eller förlust enligt 

balansräkningen 

9. Val av styrelseledamöter och suppleanter 

10. Val av suppleanter 

11. Val av ordförande 

12. Val av revisorer och revisorssuppleant 

13. Val av valberedning 

12. Medlem som önskar få ärende upptaget till behandling på ordinarie 
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föreningsstämma skall anmäla ärendet till styrelsen senast en vecka före 

datum 

till utlyst årsstämma. 

14. Behandling av styrelsens förslag och inkomna motioner 

15. Årsavgift 

16. Av styrelsen väckta frågor 

 

Stämman beslutade enligt förslaget för § 17: 

Senast en månad efter räkenskapsårets utgång skall styrelsen till revisorerna 

överlämna räkenskapshandlingar samt årsredovisning, bestående av 

årsberättelse, resultaträkning och balansräkning. Senast två veckor innan 

föreningsstämman ska I god tid ska därefter revisorerna avge berättelse över 

sin granskning av förvaltningen. 

Stämman beslutade enligt förslaget med rubriksättningar för paragraferna.  

Stämman beslutade att avslå styrelsens förslag att stadgarna ska vara 

signerade av 2 styrelseledamöter för att vara giltiga.  

14. Årsavgift 

Stämman beslutade om en ny årsavgift på 200 kr per person.  

15. Mötets avslutande 

Eva Dahlgren avslutade mötet.  

  

 

  

Ordförande 
Eva Dahlgren 

Sekreterare 
Amanda Sundberg 
 

 

 

  

Justerare 
Kent Andersson 

Justerare 
Börje Falemo 
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—------------------------------- 

 

Årets Broddetorpare 

 

Monica och Kent  Andersson utsågs till hedersmedborgare för sitt långvariga 

och framgångsrika arbete för vår bygds bästa. Sätuna bygdegårdsförening 

utsågs till årets Broddetorpare. Föreningsstämman avslutades med 

smörgåstårta och umgänge.  


